

强降雨频频“上线”，截至昨日8时——

# 我市各主要河流均在警戒水位之下

■本报记者 向吟吟 实习生 肖涵毓

**本报讯** 记者从市防指获悉，5月26日8时至27日8时，我市中北部普降中到大雨，局部暴雨。其中降雨量大于25毫米的站点99个，大于50毫米的

站点42个，最大累计降水量出现在祁东县石亭子(93.8毫米)。

受降雨影响，衡阳县、衡山县部分中小河流出现了1—2.5米的涨幅，蒸水干流水位上涨，预计过程涨幅在2.5米左右，其他主要河流水情平稳。截至27日

8时，各主要河流均在警戒水位之下。

最新气象资料显示，我市今日多云转中等阵雨或雷阵雨；29—30日，受中低层切变线和西南急流共同影响，我市自北向南又有一次较强降水天气过程；31日天气转好，气温回升。

市防指提醒，5月以来，我市累计降水量大，中旬至下旬前期出现轻度洪涝，土壤含水量饱和，地质灾害风险较大。各级各部门仍需加强警惕，密切关注天气，加强防范持续性降水可能诱发的崩塌、滑坡等地质灾害及城乡积涝。



集中降雨期间，公交驾驶员谨慎驾驶。

市公交集团迎战暴雨恶劣天气——

## 全力保障市民安全舒适出行

■文/图 本报记者 胡亚华

**本报讯** 眼下已进入“龙舟水”集中降雨期，为应对近期频繁出现的暴雨等恶劣天气，市公交集团制定突发事件和恶劣天气应急调度预案，全力保障市民安全舒适出行。

集团相关部门根据气象预报，及时向驾驶员发布减速慢行、谨慎驾驶的信息。应急调度预案包括公交运行路线勘察、路面积水测量、驾驶员规范操作等内容，每

天执行营运任务前，各公交线路安排线路值班人员事先察看道路通行和易积水路段情况，一旦隧道、低洼地带等地的积水深度超过公交涉水线，将及时通知公交车辆绕道；严格要求驾驶员控制好车速、车距，保证车辆安全运行；加大车厢地板水渍清理力度，提醒乘客防止滑倒；及时检查场站防雨防水情况，随时检查车门车窗，杜绝雨水进入车厢。据悉，目前，城区76条公交线路均运行正常，暂无改道、绕道。

## 端午假期汽车票买起来

市中心汽车站明起开始预售；预计6月11日下午、12日上午涌现客流高峰

■本报记者 胡亚华

**本报讯** 昨日，记者自衡汽集团获悉，为满足市民端午假期出行需求，明天起，市中心汽车站开始预售端午假期的汽车票，车票预售期为半个月。

据了解，今年端午假期的放假时间为6月12日至14日，一共3天，预计端午假期的客流出行高峰分别出现在6月11日下午和6月12日上午，日发送客流量达10000

人次以上。衡汽集团客运分公司经营科有关负责人介绍，今年端午假期出行旅客以中短途线路的客流为主，返乡探亲游及外出旅游流交织叠加，市际班线以前往长沙、湘潭、常德、益阳、邵东、邵阳及张家界等地的旅客为主，县际班线客流则以耒阳、常宁、衡东、南岳等方向较为集中。届时，市中心汽车站将开启13个售票窗口及12台自动售票机，满足旅客的购票需求，根据客流情况适时加大热门线

路的运力，采取滚动发班方式，全力保障旅客走得早、走得好。目前，市中心汽车站已调集参运车辆380台，确保充裕运力，并适时组织志愿者及时疏导旅客，为旅客义务提供问询等志愿服务。站方提醒，旅客应佩戴口罩，做好个人防护，提前购票；市中心汽车站将采取检测旅客体温、信息登记及车辆消毒等一系列防疫措施，全力保障旅客安全出行。

## 闯红灯还袭警 一女子被刑拘

■本报记者 姚永军  
通讯员 周洪彬

**本报讯** 5月25日，一名女子不但闯红灯，还袭击劝阻她的交通民警，因涉嫌袭警罪，该女子被珠晖警方刑事拘留。

5月25日9时许，东风北路与玉麟路交会处，女子邓某不顾劝导，在人行横道是红灯的情况下往马路中间冲。站在路口执勤的女交警龙潭发现后连忙上前劝阻。面对交警的劝阻，女子依旧我行我素，继续横穿马路。龙潭上前阻止，却被该女子反手在眼睛上打了两拳，持续袭击背部，造成民警眼周红肿、软组织挫伤，脸部有两条明显伤痕。路口带队领导快速反应，立即带领民辅警上前制止，并将该女子扭送至所在地派出所。

邓某某因暴力袭击正在执行公务的人民警察，被市公安局珠晖分局以涉嫌袭警罪刑事拘留，案件正在进一步侦办中。

交警温馨提示：2020年12月26日通过的《刑法修正案（十一）》将袭警罪作为单独罪名予以明确，并配置独立的法定刑。2021年3月1日《刑法修正案（十一）》正式施行。遇到警察执法，请广大市民主动配合检查，袭警、辱警必将受到法律严惩。



## 现场科普“反电诈”知识

市公安局开展公安科技活动周宣传活动

■本报记者 姚永军 通讯员 李钢彪

**本报讯** 市公安局积极开展以“传承与创新·新时期公安科技工作发展”为主题的公安科技活动周宣传活动。5月26日，科信支队牵头组织刑侦支队、交警支队、经侦支队、警

察公共关系中心、高新分局等单位民辅警30余人在步步高广场开展宣传活动，科普公安科技知识，增强群众安全防范意识。

活动现场，民辅警通过发放宣传册、现场讲解宣传、推广安装“国家反诈中心”App、发放带衡阳市公安局政务新媒体平

台二维码的纪念品，向广大群众科普安全技术防范、防范电信诈骗、应急避险、交通安全、校园安全等知识，合计发放“反电诈”“禁毒”“创建文明城市”宣传册1000余册，讲解“反电诈”知识、推广“国家反诈中心”App 500余人次、“湖南公安服务平台”200余人次。

## 衡东警方摧毁一诈骗团伙

涉案金额达7000余万元

■本报记者 姚永军 通讯员 许建文

**本报讯** 5月27日，记者从衡东县公安局获悉，该局反电诈中心经过缜密侦查，赶赴湖北多地成功摧毁一涉案金额达7000余万元的诈骗团伙，抓获犯罪嫌疑人5名。

4月29日，衡东县公安局反电诈中心接到群众报警：被诈骗34万余个泰达币和5万元现金。局党委高度重视，明确反电诈

中心成立专案组全力开展侦查。

反电诈中心民警通过查看资金流、信息流成功研判出犯罪嫌疑人张某等人的身份。因张某等人反侦查意识极强，落地抓捕难度大。五一假期，民警放弃休息多次前往湖北省仙桃、武汉等地开展落地抓捕。5月21日，专案民警成功在仙桃、武汉两地将犯罪嫌疑人张某、尹某强、杨某雄、罗某、秦某抓获归案，现场收

缴作案手机7台、银行卡28张、数字货币钱包2个。

经查，今年元月份以来，犯罪嫌疑人张某纠集尹某强等人通过火币网将诈骗来的资金进行洗钱活动，初步查明涉案资金7000余万元。

目前，5名犯罪嫌疑人已被衡东警方依法刑事拘留，案件正在进一步侦办之中。

